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Elizabetin red. Ob priliki jubilejne svečanosti ustanovi 
naš cesar Franc Jožef I red, ki se bode dajal samo zaslu
ženim ženam ter se bode nazival po avstrijski cesarici Eliza
betin red. 

— Grajsčino Frohsdorf pri Dunajskem Novem mestu, 
kjer je dolgo let samotaril zadnji burbonski pretendent na 
francosko krono, v Goriškem frančiškanskem samostanu poko
pani grof Chambord, je kupil cesar za'svojo hčer nadvojvodinjo 
Marijo Valerijo. 

Premeten slepar. V Lvovu je policija aretovala ne-
cega finančnega uradnika, kateri je državo tekom let osleparil 
za več tisoč goldinarjev. Ponarejal je namreč nakazila in na 
njih podlagi dobival pri deželnem plačilnem uradu pokojnino 
za necega sodnega svetnika, kateri že dolgo počiva v grobu. 
Šele pri odmerjenju osebne dohodarine se je izkazalo, da je 
dotični penzijonist že davno mrtev in sedaj seveda ni bilo 
težko dognati, kdo je zanj dobival pokojnino. 

— Nesrečno mesto. Mesto Strji je — kakor poro
čajo iz Lvova — 1. t m. grozen vihar skoraj popolnoma raz
dejal. Utrgal se je oblak, ki je poplavil mesto in okolico ter 
napravil — zlasti na polju in vrteh — velikansko škodo. 
Strela je udarila v razne hiše ter v vojašnico, kjer je ubila 
tri infanterijste ter jih mnogo ranila. 

— Morski psi. Iz Anverseja javljajo, da je v luki 
Numla navilo veliko morskih psov na belgijski brod, ki se je 
prekucnil. Psi so požrli 14 mornarjev. 

-- Nezvesti ženin. V Bruslju se je zbralo 29. junija 
1.1. pred ondotnim magistratom okoii 500 žensk. Tako da je 
bil ustavljen ves promet. Neki mož se je hotel tistega dne 
civilno poročiti, česar pa ženska vojska ni hotela dovoliti. Mladi 
mož je bil namrej svoji hudi nevesti nezvest, dasi je imel že 
dva potomca. Ko sta se torej pripeljala ženin in nevesta, ju 

je ženska druhal napadla ter jima mej silnim krikom zabra-
nila vstopiti v magistratno hišo. Uboga nevesta se je od strahu 
onesvestila, ženin pa je utekel v varstvu policijstov. 

— Znatna defravdacija. Na Reki je 261etni kompto-
arist Greza Bauer v službi pri firmi Fischer & Briill svo
jemu gospodarju defravdiral 26000 gld. in ž njimi pobegnil. 
Doslej mu niso mogli priti na sled. 

— Mesec je mrknil dne 3. julija. Mrak se je začel 
ob 9. uri zvečer in je trajal do polnoči Videl se je tudi v 
naših krajih prav dobro. Seveda je ta redka in zanimiva pri
kazen obudila veliko radovednost. 

— Čudna državica. Na otoku Java se nahaja drža
vica, katera ima svojega kralja. Ta sme sicer kraljevati, ali 
ukazati sme samo to, kar sklene državni svet, kateri obstoji 
iz treh — žensk. 

— Ubegel tat. Po dolgem zasledovanju se je lansko 
leto posrečilo ujeti nevarnega tatu, dezerterja Barošica, kateri 
se je v obleki nadlajtnanta vozil na Dunaju, v Krakov, v 
Pešto in v Karlove vari ter na potovanji okradel svoje sopot
nike. Vojaško sodišče je premetenega tatu obsodilo na tri leta 
v ječo, iz katere pa je v ponedeljek pobegnil. Ubeg Barošica 
je obudil veliko senzacijo. 

— Ženska emancipacija. V Curihu se je vršilo v 
nedeljo ljudsko glasovanje, naj se ženskam dopusti izvrševati 
advokaturo. Predlog je bil z 22.000 proti 20.000 glasom 
sprejet. Posledica tega je, da začne v kratkem cela vrsta 
žensk izvrševati advokaturo, 

— Umor v ječi. V zaporu okrajnega sodišča v Hohen-
mauthu je ondi zaprti potepuh Karasek necega druzega ž njim 
zaprtega potepuha Hruško ponoči zadavil in to brez vzroka. 
Domneva se da je Karensak blazen. 

Spomenik cesarja Aleksandra III. se razkrije konca 
meseca avgusta v Moskvi. Dotičnih velikanskih slavnostij se 
udf̂ leži tudi car Nikolaj. 

Največji kolodvor na svetu je v Bombaju ter se 
zove Viktorijin kolodvor. Ta kolodvor so zidali 10 let, ter je 
vpljal nad 50 milijonov kron. Stavba je iz granita in mar
morja ter je zidana v staroindijskem slogu v obliki podkve. 
Pročelje ima veČ stolpov, kupolo in mnogo krasnih kipov. 

Nesreča na železnici. Mej postajama Bjalistok in 
Lapi petro^radsko-varšavske železnice se je peljal nedavno 
kmetski voz z dvanajstimi osebami črez tir, baš ko je prišel 
vlak, katerega ni bilo več možno ustaviti. Vlak je šel črez 
voz ter deset oseb tako hudo poškodoval, da so na mestu 
umrle. — 
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«Snops» nf za svinje. Jeden voditeljev belgijskih so-
cijalistov, poslanec Vandervelde, ki je hud nasprotnik žganja, 
kateri napravlja veliko kvara tudi mej belgijskimi delavci, je 
govoril na nekem shodu. Vedel je, da ima mej poslušalci 
mnogo prijateljev žganja, zate je menil, da se mora poslužiti 
v svojem govoru posebno krepkih razlogov. Omenil je med 
drugim, da je neki prešič popil cel sod žganja ter vsled tega 
poginil, Uspeh teh besed je bil nepričakovan. Neki poslušalec 
v ozadju ni mogel krotiti svoje jeze, da se je povžilo po ne
potrebnem toliko žganja, ter je zaklical: „Prav se mu je zgo
dilo, saj žgenje ni za svinje!" 

— Vpliv vremena na nervozne ljudi. Obče znano 
je, da slabo vreme kvarno vpliva na bolne ljudi, a da lepo 
suho vreme prija bolnikom. Nervoznežem pa je lepo vreme zo-
perno in vpliva nepovoljno na astmo. Vzrok temu je neznan. 
„Obzor" meni, da se tolmači ta pojav s tem, da so pri jasnem 
nebu solnčni žarki jačji, toplejši, nervoznežem pa je baš gor-
kota zoperna in kvarna. 

Novice. 
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— Izgubila se je 261etna gospodična Zofija Pammer 
iz Ljubljane. Izginila je brez sleda. Policija se trudi že dober 
teden, da jo najde, a vse zaman. — Tudi neka 141etna Ma
rija Jenko iz Ljubljane je izginila. SploSno se meni, da je 
obe dekleti odpeljal kak človek, ki odvaja dekleta v sra
motne hiše. 

— Rusija napreduje. Rusija je veljavnost svojih za
konov o sodni organizaciji v evropski Eusiji razširila na vso 
svojo osrednjo azijsko posest. Listi slave to ne le kot velik 
napredek, ampak tudi kot politično pomemben korak, ker je 
s tem srednjeazijsko ozemlje še tesnejše združeno z Eusijo. 

— Aut — aut, to je načelo primorskih Lahov. Župnik 
in drž. poslanec Zannetti si je dovolil na nekem shodu govo
riti o krščanskem socijalizmu. Lahi so ga koj napadli in 
zahtevali, naj odloži mandat. 


